
Protokoll fört vid Karlskoga Golfklubbs årsmöte 
onsdagen den 28 november 2007 Stallet 

 
 
1. MÖTETS ÖPPNANDE. 

 
Johan hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Han utryckte sin glädje över att 
så många hade kommit. 

 
 
2. FRÅGA OM MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE. 
 

Mötets utlysande godkändes av mötet. 
 
 
3. VAL AV TVÅ PROTOKOLLJUSTERARE, TILLIKA RÖSTRÄKNARE, SOM   
 JÄMTE ORDFÖRANDEN SKALL JUSTERA MÖTESPROTOKOLLET.  
 

Till detta valdes Bo Einarsson och Stefan Hallberg. 
 
 
4. FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD FÖR MÖTET. 
 

Denna fastställdes till 106 stycken närvarande medlemmar.  
 
 
5.  FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA 
 

Föredragningslistan godkändes av mötet. 
 
 
6. VAL AV ORDFÖRANDE OCH SEKRETERARE FÖR MÖTET 
 

För årsmötets räkning valdes till ordförande Johan Essén och till sekreterare Leif Herlufsén. 
 



 
 

7. FASTSTÄLLANDE AV MEDLEMSAVGIFTER, MEDLEMSLÅN, MÅL OCH    
         VERKSAMHETSPLANER SAMT BUDGET FÖR DET KOMMANDE   
         VERKSAMHETS- OCH RÄKENSKAPSÅRET 
 

Verksamhetsplan 
 
Lars Fredriksson gav en återblick via bilder på green nr 2 på dom två gångna säsongerna. 
2006 var det värsta övervintringen han har vart med om och 2007 den bästa. Han berättade 
att forskningen går framåt men vi är fortfarande utlämnade till vädrets makter och vårt 
geografiska läge i Norden. 
 
Lars gick igenom dom föreslagna kortsiktiga verksamhetsmålen för 2008 och mötet hade 
inget att erinra. Det blev debatt om eventuella outpinnar mellan hål 13 och 14. Lars 
föreslog att man gör en utredning om detta under 2008 och ett förslag skall presenterar 
nästa höstårsmöte. 
 
 
Ekonomi 
 
Robert redovisade för utfall t o m oktober i jämförelse med 2006. Det kommer att krävas 
mera ideella insatser nästa år då det försvinner en tjänst på kansliet. I budget 2008 kommer 
stora banan att prioriteras och en marknadskommitté skall tillsättas för att jobba mer aktivt 
med att knyta nya sponsorer till vår klubb då vi har tappat en hel del sponsorintäkter.   

 
Robert redovisade även hur vi använt våra pengar och som prognosen ser ut nu kommer vi 
att behöva använda oss av vår checkkredit fullt ut. Medlemsavgifterna kommer att höjas 
med 4 %, vilket godtogs av årsmötet. 
 
 



  
 
 

8. VAL. 
 

Lars-Gunnar presenterade valberedningens förslag: 
 
Beslut: Årsmötet beslutade som följer: 
 
Val av styrelsefunktionärer: 
Ordförande  1år Lennarth Pettersson, nyval 
Ledamot vald 2006   2år  Robert Carlsson 
Ledamot   2 år Johan Essén, nyval 
Ledamot   2 år Anette Katisko Berg, nyval  
Ledamot   1 år Dan Westberg, fyllnadsval  
Styrelsesuppleant  1år Erik Köllerstam, omval 
Styrelsesuppleant  1år Ola Oskarsson, nyval 
 
Val av revisorer: 
Revisor  1år Rolf Nässlander, omval 
Revisor  1år Per Skeppstedt, omval 
Revisorsuppleant  1år Arto Åkerman, omval 
 
Valberedning: 
Ordförande  1år Lars-Gunnar Gustavsson, omval 
Ledamot  1år Arne Grenemo, omval 
Ledamot, utses av styrelsen   1år   

 
 
 
9.  ÖVRIGA FRÅGOR. 

 
Bengt Lagerö ställde frågan hur konverteringen påverkar klubbens ekonomi. Robert 
svarade att klubben i år har ökat sitt egna kapital med 5 miljoner tack vare konverteringar 
av lån och försäljning av nya spelrätter. 
 
Gun Sätterman frågade vad klubben gör för att få till ett samarbete med Degerfors GK. 
Johan svarade att styrelsen har haft flera kontakter med Degerfors styrelse men att dom inte 
känner sig mogna för ett samarbete riktigt än, men att det i framtiden kan bli aktuellt. Leif 
berättade att en tvådagarstävling tillsammans med Degerfors GK är fastställd till 6-7 
september 2008. Detta besked mottogs med en spontan applåd. 
 
Det fördes en debatt angående ombyggnaden av rangen och finansieringen om 1.5 miljoner 
av denna. Många spontana förslag om detta framfördes och styrelsen lovade att ha flera 
förslag färdiga till vårårsmötet 2008. En handuppräckning genomfördes för att se hur 
många som kunde tänka sig att få en förhöjd årsavgift under 2-3 år för att finansiera 
ombyggnaden och resultatet blev ungefär 50 %. 
 
Stefan Hallberg frågade hur många som har konverterat sitt lån till en spelrätt och fick 
svaret av Robert att 44 % har konverterat.  
 



Olav Tylleskär framförde önskemål om ett diskussionsforum på vår hemsida och eventuella 
medlemssidor som kräver inloggning. Marcus svarade att detta är upplagt på en dag och 
frågan tas upp på nästa styrelsemöte. 
 
Johan framförde ett stort tack till Torbjörn Jonsson som tyvärr var tvungen att avgå från 
styrelsen av hälsoskäl efter många år av ideellt arbete. Torbjörn som tyvärr inte kunde 
närvara hedrades för sina insatser med en applåd. 
 
Lennarth Pettersson tackade för förtroendet som ”ny”ordförande och erhöll applåder för 
detta. 
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